
Republika Srbija

MINISTARSTVO PROSVJETE, ZNANOSTI I TEHNOLOŠKOG RAZVOJA
ZAVOD ZA VRJEDNOVANJE KVALITETE OBRAZOVANJA I ODGOJA

PEDAGOŠKI ZAVOD VOJVODINE

ZAVRŠNI ISPIT NA KRAJU OSNOVNOG OBRAZOVANJA I ODGOJA

školska 2018./2019. godina

TEST

HRVATSKOGA JEZIKA

UPUTA ZA OCJENJIVANJE



2

Upute za ocjenjivanje
−	 Svaki zadatak donosi najviše 1 bod. 
−	 Za bilo koji odgovor koji se razlikuje od rješenja danog u Uputama za ocjenjivanje učenik dobiva 0 bodova.
−	 Učenik može dobiti 0,5 bodova samo u zadatcima u kojima je to predviđeno u Uputama.

Br.
zad. Rješenje Rezultat na razini zadatka

1. b) Prometej je kažnjen jer je ljudima darovao vatru i tako pomogao 
napredak čovječanstva.

Točan jedan odgovor – 
1 bod.

2. a) rasprava
b) izlaganje
c) reklama

Točna tri odgovora – 
1 bod.

3. a) Ivan Vučetić, otisak prsta, daktiloskopija Točan odgovor – 
1 bod.

4.

Svrha uplate:

Primatelj:

Platitelj (ime i prezime, adresa):

Maja Jakševac, Ulica Ivana Gundulića 15,       
Osijek 31000

Uplata članarine/ članarina

Iznos:
= 60, 00 kn/ 60 kuna/ 60

Račun primatelja:
74185296-3

Model i poziv na broj:
12-345

NALOG ZA PLAĆANJE

Gradska knjižnica Osijek

Platitelj (ime i prezime, adresa): Iznos:

Račun primatelja:

Model i poziv na broj:

Točnih šest odgovora – 
1 bod.
Točna tri odgovora – 
0,5 bodova.

5. Saturn, Slavonski Brod, Jadransko more, protestant Točna četiri odgovora – 
1 bod.

6. b) Mitologija Indijanaca uči nas koliko oni poštuju prirodu.
d) Lov je jedna od najstarijih djelatnosti na američkom kontinentu.

Točna dva odgovora – 
1 bod.

7. Danas se razmišlja i o drugačijim loptama (lopte). One bi u sebi imale 
ugrađene mikrofone (mikrofoni) kako bi gledatelji na tribinama (tribine) 
mogli čuti udarce (udarci). Radi se o ugrađivanju senzora (senzor) koji bi 
reagirao kad lopta prijeđe rub igrališta (igralište). Treba ipak razmisliti o 
činjenici (činjenica) da svaka inovacija utječe na težinu (težina) lopte.

Točnih osam odgovora – 
1 bod.
Točna četiri odgovora – 
0,5 bodova.

8. zajednički jezik			   sporazumjeti se
vjetar u leđa			   poticaj
ispravljati krivu Drinu		  popravljati nepopravljivo
pasti s Marsa			   ne snalaziti se

Točna četiri odgovora – 
1 bod.

9. a) kajkavsko 
b) čakavsko
c) štokavsko

Točna tri odgovora – 
1 bod.

10. 1. crtanje	 a
2. prepisati	 c
3. dodati	 c
4. drveni	 a
5. nosorog	 b
6. noćni		 a

Točnih šest odgovora – 
1 bod.
Točna tri odgovora – 
0,5 bodova.

11. c) Najteže nam je odlučiti što ćemo igrati Točan odgovor – 
1 bod.
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Br.
zad. Rješenje Rezultat na razini zadatka

12. a) Vidjeh ga jučer s ocem.				    aorist
b) Ljutiš se na mene bez razloga.				   prezent
c) Odabrani ljudi radiše na tom zadatku godinama.	 imperfekt

Točnih šest odgovora – 
1 bod.
(Tri točno podcrtana glagola 
i tri točno određena glagolska 
vremena)

13. Slušam zvek čelika,
A čujem ševe i kosove.
Čelik nema svoga proljeća.

Gledam kako iskre lete,
A vidim krijesnice uveče u polju.
Iskre nemaju svoje tihe večeri.

Gledam dimnjak nad glavom
A vidim krošnjat jablan do neba.
Dimnjak nema svoga listanja.

Djetinje mi se srce rodilo u grudima
I lupa
Jako, jako.

Točnih pet odgovora – 
1 bod.

14. lokativ/L		  mjesto
genitiv/G		  dio/djelomičnost
instrumental/I		  sredstvo
dativ/D			  namjena

Točnih osam odgovora – 
1 bod.

15. a) epika
b) drama
c) lirika

Točna tri odgovora – 
1 bod.

16. Vrsta stiha: osmerac Točan odgovor – 
1 bod.

17. c) riječ Točan odgovor – 
1 bod.

18. A. tri /Sastoji se od tri strofe.
B. b) četverostih ili katrena

Točna dva odgovora – 
1 bod.

19. c) pripovijedanje Točan odgovor – 
1 bod.

20. S obzirom na broj slogova, stih kojim je pisana pjesma nazivamo 
devetercem / deveterac.
S obzirom na broj stihova, strofu kojom je pisana pjesma nazivamo 
katrenom / katren / četvorostih.

Točna dva odgovora – 
1 bod.

Napomene:
1.	 Nе priznаје sе prеcrtаn i isprаvlјеn оdgоvоr.
2.	 Nе priznаје sе оdgоvоr kојi је nаpisаn sаmо grаfitnоm оlоvkоm.
3.	 Nе priznаје sе оdgоvоr u kојеm se rabe kratice, оsim u zаdаtcimа u kојimа sе ispituје pisаnjе kratica.
4.	 Priznaje se u zadatcima otvorenog tipa odgovor napisan ili malim ili velikim slovima.
5.	 Priznаје sе оdgоvоr nаpisаn tiskanim slоvimа, оsim ukоlikо sе u zаdаtku niје zаhtijеvаlо dа sе оdgоvоr 

nаpišе pisаnim slоvimа.
6.	 Priznаје sе točаn оdgоvоr kојi је оbilježen јаsnо i ukоlikо је оbilježen nа drugаčiјi nаčin оd 

prеdviđеnоg (npr. rijеč ili tеkst је zаоkružiо, а trеbао ih је pоdcrtati; slоvо је prеcrtао ili obilježio 
kvačicom, а trеbао ga је zаоkružiti).




